Name a Seat

Please complete your details below:						
Title: First Name:		Last Name:				
Address:						
Email:		Phone:				
I/we wish to name a seat in: Studio Theatre @ £400 (retractable seating) Corn Exchange @ £400 (retractable seating)		Increase your donation with Gift Aid Brighton Dome & Festival Ltd. Registered Charity No. 249748 I would like to add Gift Aid to all qualifying previous and future donations to Brighton Dome and Festival Ltd until further notice I confirm I have paid or will pay an amount of Income Tax and/or Capital Gains Tax for each tax year (6 April to 5 April) that is at least equal to the amount of tax that Brighton Dome & Festival Ltd will reclaim on my gifts for that tax year. I understand that other taxes such as VAT and Council Tax do not qualify.				
				Concert Hall @ £400 Studio Theatre / Concert Hall / Corn Exchange		
						DD option over 12 months (£34 per so £408 total)
Thank you for your support PLEASE NOTE: All inscriptions will remain on the seats for 10 years. We are currently installing seat plaques in batches, twice yearly. Individual seats will be allocated at the discretion of BDBF Our venues are flexible spaces so not all seats will be visible at every event						
How would you like to pay?						
Cheque made payable to Brighton Dome & Festival Ltd Credit/Debit card						
I wish to pay by: Visa Mastercard Amex Cardholder's name:						
Card number: Valid from: Expiry date:						
Direct Debit (please fill out the details below to make monthly instalments of £34)						
DIRECT Instruction to your Bank or Building Society to pay by Direct Debit						
To: The Manager	Bank/Building Societ	Bank/Building Society				
Address:			Postcode:			
Name(s) of Account Holder(s)						
Branch Sort Code:	Bank/Building Society Account Number:					
Service User Number: 671952 Reference (for internal use only)						
Please pay Brighton Dome & Festival Ltd Direct Debits from the account detailed in this instruction subject to the safeguards assured by the Direct Debit Guarantee. I understand that this instruction may remain with Brighton Dome & Festival Limited and, if so, details will be passed electronically to my Bank/Building Society.						
Signature: Date:						

Please return to sam.bourner@brightondome.org

OR post to Sam Bourner, Brighton Dome & Festival Ltd, The Dance Space, 2 Market Square, Circus Street, Brighton, BN2 9AS

Direct Debit Guarantee

This Guarantee is offered by all Banks and Building Societies that take part in the Direct Debit Scheme. If the amounts to be paid or the payment dates change Brighton Dome & Festival Limited will notify you 5 working days in advance of your account being debited or as otherwise agreed. You can cancel a Direct Debit at any time by writing to your Bank or Building Society. If an error is made by Brighton Dome & Festival Limited or your Bank or Building Society, you are guaranteed a full and immediate refund from your branch of the amount paid. Please also notify us.